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BEDIENUNGSANLEITUNG
POWER BULLET MIXER
Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig, bevor Sie das Gerät verwenden 
und bewahren Sie sie auf

KLAMER
Power Bullet Mixer 1000

Hilfe und Tipps auf
smoothie.klamer-kitchen.com 
oder QR-Code scannen

Warranty
The manufacturer provides warranty in accordance with the legislation of the  
customer's  own  country  of  residence, with a minimum of 12 months, starting 
from the date on which the appliance is sold to the end user.
The warranty only covers defects in material or workmanship, which will not 
apply in cases of:
- Normal wear and tear
- Incorrect use, e.g. overloading of the appliance, use of non-approved 

accessories
- Use of force, damage caused by external influences
- Damage caused by non-observance of the user manual, e.g. connection to 

an unsuitable mains supply or non-compliance with the installation 
instructions 

- Partially or completely dismantled appliances.

If the icon below (crossed-out trashcan on wheels) is found on the product, the 
European directive 2002/96/EG applies. These products may not be disposed of in 
the household waste at the end of its useful life. Disposal can take place at 
appropriate collection points provided in your country.

This product is in accordance with the 
following European directives: 

2014/30/EU (EMV) 

2014/35/EU (Niederspannung) 

2011/65/EG (RoHS)

Declaration of Conformity

Disposal Information
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Über dieses Gerät

Modell
Netzspannung
Leistung
Artikelnr.

KLAMER Power Bullet Mixer 1000
220-240 V / 50-60 Hz
1000 W
63910

Achtung
1. Dieses Gerät ist nicht zur Verwendung durch Personen (einschließlich 

Kinder unter 8 Jahren) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnissen 
bestimmt, es sei denn, sie stehen unter Aufsicht. 

2. Prüfen Sie, ob die auf dem Gerät angegebene Spannung mit der örtlichen 
Netzspannung übereinstimmt, bevor Sie das Gerät anschließen.

3. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Stecker, das Netzkabel oder das 
Gerät selbst beschädigt ist. Vergewissern Sie sich immer, dass der Stecker 
richtig in eine Steckdose eingesteckt ist. 

4. Wenn ein Gerät von Kindern oder in der Nähe von Kindern benutzt wird, ist 
eine genaue Überwachung erforderlich. Kinder sollten beaufsichtigt 
werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

5. Lassen Sie das Kabel nicht über die Tischkante hängen und halten Sie es 
von heißen Oberflächen fern. 

6. Zum Schutz vor Stromschlägen dürfen Kabel, Stecker oder Geräte nicht in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten getaucht werden. 

7. Verwenden Sie dieses Gerät nicht für andere Zwecke als den vorgesehenen 
Gebrauch. Dieses Gerät ist für den Gebrauch im Haushalt bestimmt. 

8. Das Gerät muss im Betrieb auf einer flachen, ebenen Oberfläche stehen. Es 
darf keine Gefahr bestehen, dass das Gerät herunterfällt. Berechnen Sie ein, 
dass das Gerät während der Benutzung durch die Beladung schwerer wird. 

9. Überprüfen Sie vor dem Anschluss ans Stromnetz, ob die Stromversorgung 
im Haushalt mit den Angaben auf dem Typenschild übereinstimmt. 

10. Vor der Reinigung muss das Gerät ausgeschaltet und von der Stromver-
sorgung getrennt sein.

11. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn der Netzstecker oder das Netzkabel 
beschädigt sind, eine Fehlfunktion erfolgt ist oder wenn das Gerät fallen 
gelassen oder auf eine andere Art beschädigt wurde.

12. Ziehen Sie stets den Netzstecker, indem Sie am Stecker anfassen. Ziehen 
Sie nicht am Netzkabel.

13. Betreiben Sie das Gerät immer mit eingesetzter Klingeneinheit.
14. Versuchen Sie nicht, den Behälter an das Gerät zu befestigen, während der 

Motor läuft.
15. Mixen Sie keine heißen oder kohlensäurehaltigen Getränke sowie spru-

delnde Zutaten im Mixer, um Sach- und Personenschäden zu vermeiden.
16. Entfernen Sie das Mixgut bestenfalls unmittelbar nach dem Mixen. Länger 

aufbewahrtes Mixgut im Behälter kann verderben.
17. Füllen Sie die Behälter nie über die gezeichnete Markierung hinaus, damit 

er nicht überläuft.
18. Halten Sie Hände und Utensilien während des Betriebes von den Klingen 

fern, um das Risiko schwerer Verletzungen oder einer Beschädigung des 
Häckslers zu verringern. Ein Schaber kann verwendet werden, darf aber nur 
eingesetzt werden, wenn der Häcksler nicht läuft. 

19. Dieses Gerät ist für die Verarbeitung kleiner Mengen von Lebensmitteln 
zum sofortigen Verzehr bestimmt. Dieses Gerät ist nicht für die 
gleichzeitige Zubereitung großer Mengen von Lebensmitteln vorgesehen. 

20. Vergewissern Sie sich, dass die Abdeckung sicher verriegelt ist, bevor Sie 
das Gerät in Betrieb nehmen. 

21. Setzen Sie die Klingen niemals auf den Sockel, ohne die Schüssel vorher 
richtig aufzusetzen, um Verletzungen zu vermeiden.

22. Beim Umgang mit den scharfen Klingen, beim Entleeren des Behälters 
und bei der Reinigung ist Vorsicht geboten.

23. Legen Sie die Zubehörteile nicht in die Mikrowelle, in den Backofen oder in 
einen Topf und tauchen Sie sie nicht in kochendes Wasser, da sie 
beschädigt werden könnten.

Vielen Dank für den Kauf des KLAMER Power Bullet Mixers. Bitte lesen Sie 
dieses Handbuch zu Ihrer eigenen Sicherheit sorgfältig durch, BEVOR Sie den 
Mixer benutzen. Die Verwendung dieses Mixers hat viele Vorteile:
- Der 1000 Watt starke Motor zerkleinert mühelos verschiedenste Zutaten und 

liefert zuverlässig gute Mixergebnisse
- Der 700ml fassende Mixbehälter kann nach dem Mixen direkt mit dem 

Trinkdeckel verschlossen und für unterwegs mitgenommen werden
- Einfache Reinigung der Zubehörteile in der Spülmaschine
- Die Edelstahlklingen in verschiedener Höhe übertragen die volle Power des 

Mixers besonders effizient auf die Zutaten im Mixbecher, was cremige 
Smoothies garantiert.

Hinweis
Bitte wenden Sie sich bei Fragen oder Unklarheiten an das KLAMER Customer-Support 
Team unter hello@klamer-kitchen.com. Wir helfen Ihnen gerne!

Wichtige Sicherheitsvorkehrungen

Technische Daten
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Produktdiagramm

Großer Mixbecher
Kreuzklingen-Aufsatz
Motorgehäuse
Kleiner Mixbecher
Flachklingen-Aufsatz
Klappverschluss
Trinkverschluss
Deckelverschluss
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Vor der ersten Benutzung
1. Entfernen Sie alle Verpackungen und ggf. Aufkleber oder Etiketten, welche 

sich an der äußeren Seite des Geräts befinden.
2. Reinigen Sie das Gerät, um u.a. Verpackungsrückstände zu entfernen. 

Wischen Sie es hierzu mit einem leicht feuchten Stofftuch ab.
3. Reinigen Sie die Ablagen unter dem Gerät mit einem feuchten Tuch, sodass 

die Gummifüße des Gerätes sichere und feste Haftung haben. Reinigen Sie 
den Mixbecher gründlich mit einem feuchten Tuch oder Schwamm, bevor 
Sie die Zutaten hinzugeben. Trocknen Sie die Oberflächen danach ab bzw. 
warten Sie, bis sie getrocknet sind.

Wichtige Hinweise zum Mixen
1. Geben Sie zuerst etwaige härtere Lebensmittel in den Mixbecher und erst 

anschließend die Flüssigkeiten und weichere Lebensmittel. 
2. Für härtere Lebensmittel empfiehlt es sich generell, diese kleiner zu schnei-

den. Beim Mixen wird ein Strudel erzeugt, der dann die harten Zutaten mit 
Schwung unter die Klingen zieht.

3. Rütteln Sie nicht am Mixbehälter, während der Mixer in Betrieb ist. Möchten 
Sie den Mixbecher schütteln, um Zutaten besser zu verteilen, dann 
beenden Sie zuerst den Mixvorgang. Nehmen Sie den Mixbehälter nach 
dem Betrieb nicht vom Motorgehäuse, bis der Motor bzw. die Klingen 
vollständig zum Stillstand gekommen sind.

Generelle Hinweise zu Hitze und Druck
Beim Mixen von warmen und heißen Zutaten und Flüssigkeiten ist es wichtig, 
folgende Hinweise zu beachten.
1. Heiße Zutaten können Druck im Becher aufbauen, wodurch der Inhalt he-

rausspritzen kann. Mixen Sie nur lauwarme oder kalte Zutaten und 
Flüssigkeiten. Mixen Sie keine kohlensäurehaltigen Flüssigkeiten oder 
sprudelnde Zutaten (z.B. Natron, Backpulver, Hefe, Sprudel usw.). Heiße 
Zutaten und Flüssigkeiten dürfen nicht gemixt werden.

2. Grundsätzlich ist die Betriebszeit des Mixers maximal 60 Sekunden. Es ist 
nicht empfohlen, den Mixer ohne Pause mehrfach hintereinander bzw. ohne 
Abkühlen laufen zu lassen. Mehr hierzu auf Seite 6. Wenn sich der Becher 
warm oder heiß anfühlt, lassen Sie ihn abkühlen, bevor Sie ihn vorsichtig 
öffnen. Halten Sie ihn dabei vom Körper fern.

3. Warten Sie nach dem Mixen, bis der Inhalt sich setzt, und lassen Sie mög-
lichen überschüssigen Druck vorsichtig entweichen, indem Sie den 
Klingenaufsatz langsam und vorsichtig abdrehen. Lassen Sie den 
Klingenaufsatz nicht auf dem Mixbecher, wenn Sie den Inhalt nicht 
kurzfristig entnehmen. Nutzen Sie einen der anderen Verschlüsse.
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Rezeptbuch und Inspirationen
Wir haben für Sie ein digitales Rezeptbuch zusammengestellt, was viele 
leckere Ideen zum Zubereiten bietet. Schauen Sie auch gern in unserem 
Küchenmagazin-Blog vorbei und entdecken Sie dort weitere Inspirationen!

Sie finden beides über die unten stehende Webseite oder
noch einfacher, indem Sie den QR Code rechts scannen.

smoothie.klamer-kitchen.com
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Die Benutzung des Power Bullet Mixer
Der KLAMER Power Bullet Mixer verfügt über verschiedene Mixmodi, 
Mixaufsätze und Mixbecher. Um das Mixen vorzubereiten gehen Sie wie folgt 
vor:

1. Stellen Sie den Power Bullet Mixer auf eine trockene, saubere und feste 
Oberfläche. 

2. Verbinden Sie den Mixer bzw. den Netzstecker mit der Stromversorgung. 
Das Gerät befindet sich nun im Betriebsmodus und ist einsatzbereit.

3. Bereiten Sie einen Mixbecher zum Mixen vor.

Vorbereitung des Mixbechers
Das Zubehör dieses Power Bullet Mixer enthält zwei Mixbecher mit 
unterschiedlichen Füllmengen. 
Der große Mixbecher hat ein maximales Füllvolumen von 700ml und ist ideal 
für das Mixen von größeren Obst- und Gemüsestücken mit Flüssigkeiten. Der 
große Mixbecher wird generell mit dem Kreuzklingen-Aufsatz kombiniert.
Der kleine Mixbecher hat ein maximales Füllvolumen von 300ml und ist ideal 
für das Mixen von kleineren Obst- und Gemüsestücken, sowie Nüssen und 
ähnlichen Zutaten. Dieser wird generell mit dem Flachklingen-Aufsatz 
kombiniert.

Das Mixen mit dem Mixbecher
Zum Mixen von Zutaten mit dem großen Mixbecher, beispielsweise zur 
Herstellung von Säften, Smoothies oder Mus gehen Sie wie folgt vor:

Hinweis
Um bessere Mixergebnisse zu 
erzielen und in extremen Fällen auch 
ein Überlaufen der Flüssigkeit zu 
vermeiden darf die Füllstands-
markierung an der Seite des Mixbe-
chers (”MAX”) nicht überschritten 
werden, wenn die Zutaten und 
Flüssigkeiten in den Becher gefüllt 
werden.

Mehrere Mixvorgänge

1. Lassen Sie den Mixer nach jedem 60-sekündigen Mixvorgang etwa eine 
Minute abkühlen, damit der Motor nicht überhitzt bzw. überlastet wird.

2. Nach der Pause können Sie den nächsten Mixvorgang starten. 
3. Wenn Sie mehr als 3 Mixdurchläufe nach dem oben beschrieben Vorgehen 

durchführen wollen, dann erhöhen Sie die Pause nach dem 3. Durchlauf auf 
2-3 Minuten Pause.

4. Behalten Sie die 2-3 Minuten Pause für mögliche weitere Mixvorgänge bei. 

Sollte es wiederholt vorkommen, dass Sie mehr als drei 60-sekündige 
Mixvorgänge benötigen, um bei Ihren Zutaten die gewünschte Konsistenz zu 
erreichen, könnte es sinnvoll sein, die Zutaten vor dem Mixen zu zerkleinern, 
weniger harte Zutaten zu verwenden oder einen Mixer mit höherer Leistung 
wie z.B. den KLAMER Hochleistungsmixer zu nutzen. 

2. Drehen Sie den Kreuzklingen-Auf-
satz auf den Becher, bis er luftdicht 
verschlossen ist.

3. Drehen Sie den Becher um, sodass 
das Klingenelement unten ist und 
setzen Sie ihn auf den Motorsockel. 
Drücken Sie den Mixbecher dann 
nach Unten und drehen ihn leicht im 
Uhrzeigersinn, bis er sicher 
eingerastet ist.

4. Nach dem Mixvorgang entfernen 
Sie den Mixbecher analog: Drücken 
Sie ihn leicht nach unten und 
drehen ihn gegen den 
Uhrzeigersinn, bis er locker auf dem 
Motorelement aufliegt und Sie ihn 
von oben abnehmen können.

1. Füllen Sie die Zutaten in den 
Mixbecher und geben sie Flüssigkeit 
hinzu. Wenn Sie gefrorene Früchte 
verwenden, dann tauen Sie diese auf 
oder zumindest an.

Ein Mixvorgang sollte maximal 60 
Sekunden laufen. Sollte ein 
Mixvorgang nicht ausreichen, um den 
Inhalt des Mixbechers wie gewünscht 
zu zerkleinern, dann verfahren Sie 
nach folgendem Ablauf.
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Reinigung
Bitte trennen Sie das Gerät immer von der Stromquelle, bevor Sie es reinigen 
oder bewegen. Achten Sie darauf, die Klingen nicht mit den Fingern zu 
berühren. NIEMALS sollte das Motorgehäuse in Kontakt mit Wasser kommen.

Wir empfehlen es generell, die verwendeten Zubehörteile unmittelbar nach 
jeder Benutzung zu reinigen oder mindestens abzuspülen (bei anschließender 
Reinigung in der Spülmaschine), um die gröbsten Verunreinigungen zu 
entfernen. Nutzen Sie auf keinen Fall aggressive Reinigungsmittel!
 

Reinigung von Mixbehältern und Deckeln
1. Mixbehälter und Deckel können auf der obersten Ebene der Spülmaschine 

gereinigt werden.
2. Sollten noch Rest-Verunreinigungen verbleiben, nutzen Sie einen 

Schwamm mit warmem Wasser und Spülmittel.
3. Lassen Sie Mixbehälter und Deckel an der Luft trocknen.

Reinigung der Klingenaufsätze
1. Entfernen Sie den Klingenaufsatz vom Mixbehälter und spülen Sie ihn unter 

laufendem Wasser ab.
2. Sollten noch Rest-Verunreinigungen verbleiben, reinigen Sie den 

Klingenaufbau mit einem Schwamm und warmem Wasser mit Spülmittel. 
VORSICHT bei der Reinigung der Klingen!

3. Bei hartnäckigen Verunreinigungen können Sie eine mit Wasser verdünnte 
10%ige Essiglösung oder Zitronensaft verwenden.

4. Lassen Sie die Klingenaufsätze an der Luft trocknen.

Reinigung des Motorgehäuses
1. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, wenn nicht bereits 

geschehen.
2. Wischen Sie die äußere Seite des Motorgehäuses mit einem feuchten, 

weichen Baumwoll- oder Mikrofasertuch ab. Das Motorgehäuse darf 
NIEMALS unter Wasser oder andere Flüssigkeiten getaucht werden!

3. Trocknen Sie das Motorgehäuse mit einem trockenen, weichen Tuch.

Hinweis
Sollten Zutaten im Mixbecher stecken 
bleiben und die Klingen nicht 
erreichen,  nehmen Sie den Mixbecher 
vom Motorgehäuse und schütteln Sie 
ihn leicht.

Der Flachklingenaufsatz
Der Flachklingenaufsatz ist nur für das 
Mahlen von Kaffeebohnen, Getreide, 
Samen und Nüssen geeignet. Da diese 
idealerweise in geringeren Mengen 
gemahlen werden, ist es 
empfehlenswert, den Flachklingen-
aufsatz generell mit dem kleinen 
Mixbecher zu kombinieren.
Nutzen Sie in diesem Fall keine 
Flüssigkeit, wohingegen Sie beim 
Kreuzklingen-Aufsatz generell Wasser 
hinzugeben sollten.

Die Verschlüsse und Zubehörteile
Das KLAMER Power Bullet Mixer Set enthält neben den Klingenaufsätzen 
verschiedene Deckel für die Mixbecher, welche nach dem Mixen und 
Abschrauben des Klingenaufsatzes genutzt werden können.

Der Deckelverschluss
Der Deckelverschluss wird verwendet, 
um den Mixbecher luftdicht zu 
verschließen und dann länger zu 
lagern oder zu transportieren. Nutzen 
Sie den Deckelverschluss, wenn die 
Möglichkeit besteht, dass der 
Mixbecher beim Transport länger 
kopfüber oder seitlich liegt.

Der Klappverschluss
Der Klappverschluss macht es leicht, 
den Mixbecher und seinen Inhalt zu 
transportieren und dabei zu 
konsumieren. Achten Sie beim 
Klappverschluss darauf, dass der 
Mixbecher nicht kopfüber 
transportiert wird oder seitwärts liegt, 
damit keine Flüssigkeit austreten 
kann.

Der Trinkverschluss
Beim Trinkverschluss handelt es sich 
nicht um einen Verschluss im 
eigentlichen Sinne. Er wird auf den 
Mixbecher geschraubt, wenn direkt 
nach dem Mixen aus dem Mixbecher 
getrunken wird, sodass der Rand des 
Mixbechers angenehmer für den 
Mund und die Lippen ist.



Problembehebung
Problem Mögliche Ursache Lösung

Es läuft Saft / Flüssigkeit 
beim Mixen aus

Der Mixer mixt nicht stark 
genug.

Der Klingenaufsatz ist nicht 
korrekt am Mixbecher 
befestigt.

Drehen Sie den Becher sanft 
aber fest ein, bis er komplett 
verschlossen ist.
Kontaktieren Sie den 
KLAMER Kundensupport 
bei Rissen oder Brüchen im 
Becher.

Die Klingen drehen sich 
nicht mehr

Der Klingenaufbau ist defekt Wenden Sie sich an das 
KLAMER Support Team

Der Klingenaufbau ist locker 
oder beschädigt

Prüfen Sie, ob der 
Klingenaufbau fest ist und 
ob ggf. Beschädigungen 
vorliegen. Ist dies der Fall, 
wenden Sie sich an das 
KLAMER Support Team
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Lagerung
1. Ziehen Sie zuerst den Netzstecker aus der Steckdose.
2. Versichern Sie sich, dass Mixbehälter, Klingenaufsätze und Deckel sauber 

und trocken sind und keine Essensrückstände mehr vorhanden sind.
3. Achten Sie darauf, dass kein Klingenaufsatz auf dem Motorgehäuse 

befestigt ist.
4. Verstauen Sie das Gerät an einem kühlen, lichtgeschützten und trockenen 

Ort. Verwenden Sie idealerweise die Originalverpackung.

Garantie
Der Hersteller gewährt eine Garantie gemäß der Gesetzgebung des 
Wohnsitzlandes des Kunden mit einer Mindestdauer von 12 Monaten, 
beginnend mit dem Datum, an dem das Gerät an den Endverbraucher 
verkauft wird.
Die Garantie erstreckt sich nur auf Material- oder Verarbeitungsfehler, was in 
Fällen von Material- oder Verarbeitungsfehlern nicht gilt:
- Normale Abnutzung und Verschleiß
- Unsachgemäßer Gebrauch, z.B. Überlastung des Gerätes, Verwendung von 

nicht zugelassenem Zubehör
- Gewaltanwendung, Schäden durch äußere Einflüsse
- Schäden durch Nichtbeachtung des Benutzerhandbuchs, z.B. Anschluss an 

ein ungeeignetes Stromnetz oder Nichtbeachtung der 
Installationsanleitung 

- Teilweise oder vollständig demontierte Geräte

Befindet sich die unten stehende Abbildung (durchgestrichene Mülltonne auf Rädern) auf 
dem Produkt, gilt die Europäische Richtlinie 2002/96/EG. Diese Produkte dürfen nicht mit 
dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Informieren Sie sich über die örtlichen 
Regelungen zur getrennten Sammlung elektrischer und elektronischer Gerätschaften. 
Richten Sie sich nach den örtlichen Regelungen und entsorgen Sie Altgeräte nicht über den 
Hausmüll. Durch die regelkonforme Entsorgung der Altgeräte werden Umwelt und die 
Gesundheit ihrer Mitmenschen vor möglichen negativen Konsequenzen geschützt. 
Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern.

Dieses Produkt entspricht den folgenden 
Europäischen Richtlinien: 

2014/30/EU (EMV) 

2014/35/EU (Niederspannung) 

2011/65/EG (RoHS)

Konformitätserklärung

Hinweise zur Entsorgung
Es sind laute Geräusche aus 
der Nähe der Klingen zu 
hören

Möglicherweise ist der 
Becher überfüllt.

Achten Sie darauf, dass Sie 
die MAX Grenzen der 
Becher einhalten.

Es hat sich eine Luftblase 
gebildet

Nehmen Sie den Mixbecher 
ab und schütteln sie ihn.

Der Mixer schafft es nicht, 
die Zutaten zu zerkleinern

Es ist zu wenig Flüssigkeit 
im Mixbehälter

Große, harte Zutaten unten, 
im Mixbecher lassen sich 
nicht zerkleinern

Füllen Sie ggf. Flüssigkeit 
nach und zerkleinern Sie die 
Zutaten. Dieser Mixer ist 
nicht für harte Zutaten wie 
z.B. Eiswürfel ausgelegt.

Hinweis
Bitte wenden Sie sich bei Fragen oder Unklarheiten an das KLAMER Customer-Support 
Team unter hello@klamer-kitchen.com. Wir helfen Ihnen gerne!
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Features

Model
Rated Voltage
Rated Power
Article No.

KLAMER Power Bullet Mixer
220-240 V / 50-60 Hz
1000 W
63910

Warning
1. This appliance is not intended for use by persons (including children under 

8 years of age) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or 
lack of experience and knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning use of the appliance. 

2. Check that the voltage specified on the device matches the local mains 
voltage before connecting the device.

3. Do not use the device if the plug, the power cord or the device itself is 
damaged. Always make sure that the plug is properly inserted into a 
power outlet. 

4. Close supervision is required when an appliance is used by or near 
children. Children should be supervised to ensure that they do not play 
with the appliance. 

5. Do not let the cord hang over the edge of the table and keep it away from 
hot surfaces. 

Thank you for purchasing the KLAMER Power Bullet Mixer. For your own 
safety, please read this manual carefully BEFORE using the blender. There 
are many benefits to using this blender:
- The 1000 watt motor effortlessly chops a wide variety of ingredients and 

reliably delivers good blending results
- The 700ml capacity blender jar can be closed directly with the drinking lid 

after blending and taken with you on the go
- Easy cleaning of the accessories in the dishwasher
- The stainless steel blades in different heights transfer the full power of the 

blender particularly efficiently to the ingredients in the blender jug, which 
guarantees creamy smoothies.

Note
Please contact the KLAMER customer support team if you have any questions or 
problems. You can reach us via hello@klamer-kitchen.com. We’re happy to help!

Important Safeguards

Specifications

USER MANUAL
POWER BULLET MIXER
Read these instructions carefully before using the device and keep it 
safe for future reference

KLAMER
Power Bullet Mixer 1000

Find help and advice at 
smoothie.klamer-kitchen.com 
or scan the QR code
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6. To protect against electric shock, do not immerse cord, plug or appliance 
in water or other liquids. 

7. Do not use this appliance for purposes other than its intended use. This 
appliance is intended for household use. 

8. The device must be placed on a flat, level surface during operation. There 
must be no risk of the unit falling. Allow for the fact that the appliance will 
become heavier during use due to loading. 

9. Before connecting the appliance to the mains, check that the power 
supply in the household corresponds to the specifications on the rating 
plate. 

10. Before cleaning, the device must be switched off and disconnected from 
the power supply.

11. Do not use the mixer if the power plug or power cord is damaged, a 
malfunction has occurred, or if the appliance has been dropped or 
damaged in any other way.

12. Always unplug the power cord by grasping the plug. Do not pull on the 
power cord. 

13. Always operate the unit with the blade unit in place. 
14. Do not attempt to attach the container to the unit while the motor is 

running. 
15. Do not blend hot or carbonated beverages or bubbly ingredients in the 

mixer to prevent property damage or personal injury.
 16. At best, remove the food immediately after blending. Blended food 

stored in the container for a longer period of time may spoil.
17. Never fill the container beyond the drawn mark so that it does not 

overflow.
18. Keep hands and utensils away from blades during operation to reduce the 

risk of serious injury or damage to the chopper. A scraper may be used, but 
should only be used when the chipper is not running. 

19. This appliance is intended for processing small quantities of food for 
immediate consumption. This unit is not intended for the simultaneous 
preparation of large quantities of food. 

20. Make sure the cover is securely locked before operating the unit. 
21. Never place the blades on the base without first placing the bowl properly 

to avoid injury.
22. Use caution when handling the sharp blades, emptying the bowl and 

cleaning.
23. Do not place the accessories in the microwave, oven or pot and do not 

immerse them in boiling water as they may be damaged.

Product diagram

Large mixing cup
Cross blade assembly
Motor housing
Small mixing cup

Flat blades assembly
Hinged closure
Drinking closure
Lid closure
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Before first use
1. Remove all packaging and any stickers or labels that are on the outside of 

the device. 
2. Clean the device to remove packaging residues, among other things. To 

do this, wipe it with a slightly damp cloth. 
3. Clean the shelves under the appliance with a damp cloth so that the 

rubber feet of the appliance have a secure and firm grip. Clean the mixing 
cup thoroughly with a damp cloth or sponge before adding ingredients. 
Dry the surfaces afterwards or wait until they are dry.

Important notes on mixing
1. Put any harder foods in the mixing cup first, followed by the liquids and soft 

foods. 
2. For harder foods, it is generally recommended to cut them smaller. When 

blending, a vortex is created which then pulls the hard ingredients under 
the blades with momentum.

3. Do not shake the blender jug while the blender is in operation. If you wish 
to shake the mixing cup to better distribute ingredients, stop the blending 
process first. After operation, do not remove the blender jug from the motor 
housing until the motor or blades have come to a complete stop.

General notes on heat and pressure
When mixing warm and hot ingredients and liquids, it is important to 
observe the following instructions. 
1. Hot ingredients can build up pressure in the beaker, which can cause the 

contents to splash out. Mix only lukewarm or cold ingredients and liquids. 
Do not mix carbonated liquids or fizzy ingredients (e.g., baking soda, baking 
powder, yeast, bubbles, etc.). Hot ingredients and liquids must not be 
mixed.

2. Basically, the operating time of the blender is maximum 60 seconds. It is 
not recommended to run the blender several times in a row without a 
break or without cooling down. See page 6 for more information. If the 
beaker feels warm or hot, allow it to cool before carefully opening it. Keep it 
away from your body while doing so. 

3. After blending, wait for the contents to settle and gently release any excess 
pressure by slowly and carefully twisting off the blade attachment. Do not 
leave the blade attachment on the mixing cup unless you are removing the 
contents at short notice. Use one of the other closures

How to use the Power Bullet Mixer
The KLAMER Power Bullet Mixer has various blending modes, blending 
attachments and blending cups that can be used as follows:
1. Place the mixer on a dry, clean and firm surface. 
2. Connect the mixer or power plug to the power supply. The device is now in 

operating mode and ready for use. 
3.  Prepare a blender jar for blending.

Preparation of the blender jug
The accessories of this power bullet blender include two mixing cups with 
different capacities. 
The large mixing cup has a maximum capacity of 700ml and is ideal for 
blending larger pieces of fruit and vegetables with liquids. The large mixing 
cup is generally combined with the cross blade attachment.
The small mixing cup has a maximum filling volume of 300ml and is ideal for 
mixing smaller pieces of fruit and vegetables, as well as nuts and similar 
ingredients. This is generally combined with the flat blade attachment.

Mixing with the mixing cup
To blend ingredients with the large mixing cup, for example, to make juices, 

smoothies or mush, proceed as follows:

Note
For better mixing results and in 
extreme cases to avoid overflowing of 
the liquid, do not exceed the level 
mark on the side of the blender jug 
("MAX") when filling the ingredients 
and liquids into the jug.

1. Fill the ingredients into the mixing 
cup and add liquid. If you are using 
fruit, thaw it completely or at least 
partially thaw it.

2. Turn the cross blade attachment 
onto the tumbler until it is 
hermetically sealed.

3. Turn the beaker upside down so 
that the blade element is at the 
bottom and place it on the motor 
base. Then push the mixing cup 
down and turn it slightly clockwise 
until it is securely locked in place.
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Note
If ingredients get stuck in the mixer and 
do not reach the blades, remove the 
mixing cup from the motor housing and 
shake it gently.

The flat blade attachment
The flat blade attachment is only 
suitable for grinding coffee beans, 
grains, seeds and nuts. Since these are 
ideally ground in smaller quantities, it is 
recommended to generally combine 
the flat blade attachment with the 
small mixing cup.
In this case, do not use any liquid, 
whereas you should generally add 
water to the blender blade attachment.

The lids and accessories
In addition to the blade attachments, the KLAMER Power Bullet Mixer Set 
includes various lids for the blender cups, which can be used after blending 
and unscrewing the blade attachment.

The full lid
The full lid is used to seal the mixing 
bowl airtight and then to store or 
transport it for longer periods. Use the 
full lid if it is possible for the mixing 
bowl to lie upside down or on its side 
for a longer period of time during 
transport.

The flip-top 
The flip-top lid makes it easy to 
transport the mixing cup and its 
contents while consuming them. With 
the hinged lid, make sure that the 
mixing cup is transported upside 
down or lying sideways so that no 
liquid can escape.

The drinking lid
The drinking lid is not a lid in the true 
sense of the word. It is screwed onto 
the mixing cup when drinking from 
the mixing cup directly after mixing, so 
that the edge of the mixing cup is 
more comfortable for the mouth and 
lips.

4. Keep the 2-3 minutes pause for possible further mixing procedures.If you 
repeatedly need more than three 60-second cycles to achieve the desired 
consistency of your ingredients, you may want to chop the ingredients before 
blending, use less hard ingredients, or use a higher-powered blender such as 
the KLAMER Power Blender. 

Multiple mix operations

4. After the mixing process, remove 
the mixing cup in the same way: 
Press it down slightly and turn it 
counterclockwise until it rests 
loosely on the motor element and 
you can remove it from the top.

A blending process with the mixer 
should run for a maximum of 60 
seconds. If one blending cycle is not 
enough to blend the contents of the 
mixing cup as desired, follow the 
procedure below.
1. After each 60-second mixing 
process, allow the blender to cool 
down for about one minute so that 
the motor does not overheat or 
become overloaded.
2. After the break, you can start the 
next mixing process. 
3. If you want to perform more than 3 
mixing passes according to the above 
procedure, increase the pause to 2-3 
minutes pause after the 3rd pass.
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Cleaning
Please always disconnect the device from the power source before cleaning or 
moving it. Be careful not to touch the blades with your fingers. NEVER allow 
the motor housing to come into contact with water.

We generally recommend that you clean or at least rinse the accessories used 
immediately after each use (if they are subsequently cleaned in the 
dishwasher) to remove the coarsest contamination. Do not use aggressive 
cleaning agents under any circumstances!
 

Cleaning blender jars and lids
1. The blender jug and lid can be cleaned on the top level of the dishwasher.
2. If any residual impurities remain, use a sponge with warm water and 

detergent. 
3. Allow the blender jug and lid to air dry.

Cleaning the blade attachments
1. Remove the blade assembly from the blender jug and rinse it under running 

water. 
2. If any residual contamination remains, clean the blade assembly with a 

sponge and warm water with dishwashing detergent. CAUTION when 
cleaning the blades!

3. In case of stubborn contamination, you can use a 10% vinegar solution 
diluted with water or lemon juice.

4. Allow the blade attachments to air dry.

Cleaning the motor housing
1. Unplug the power cord from the wall outlet if you have not already done so.
2. Wipe the outer side of the motor housing with a damp, soft cotton or 

microfiber cloth. NEVER immerse the motor housing under water or other 
liquids!

3. Dry the motor housing with a dry, soft cloth.

Storage
1. First unplug the power cord from the power outlet. 
2. Make sure that the blender jug, blade attachments and lid are clean and dry 

and that there is no food residue left. 
3. Make sure that no blade attachment is attached to the motor housing. 4.
4. Store the device in a cool, light-protected and dry place. Ideally, use the 

original packaging.

Problem solving
Problem Possible cause Solution

Juice / liquid leaks out 
during mixing

The mixer does not mix 
strongly enough.

The blade attachment is not 
correctly attached to the 
blender jug.

Gently but firmly twist the 
cup in until it is completely 
sealed.
Contact KLAMER customer 
support in case of cracks or 
breaks in the cup.

The blades no longer rotate The blade assembly is 
defective

Contact the KLAMER 
Support Team

The blade assembly is loose 
or damaged

Check whether the blade 
assembly is solid and 
whether there is any 
damage. If this is the case, 
contact the KLAMER 
Support Team

Loud noises can be heard 
from the vicinity of the 
blades

It is possible that the cup is 
overfilled.

Make sure you stay within 
the MAX limits of the cups.

An air bubble has formed Remove the blender jug and 
shake it.

The blender does not 
manage to grind the 
ingredients

There is too little liquid in the 
blender jug

Large, hard ingredients at 
the bottom, in the blender 
jug cannot be chopped up

Add liquid if necessary and 
chop the ingredients. This 
blender is not designed for 
hard ingredients such as ice 
cubes.

Note
Please contact the KLAMER customer support team if you have any questions or 
problems. You can reach us via hello@klamer-kitchen.com. We’re happy to help!


